



Дорогие наши читатели!

Вот и настал декабрь — самый волшебный месяц в году! За окнами кружатся снежинки, а воздух наполняется атмосферой праздника и ожидания чудес. Этот месяц обещает нам не только зимние забавы и уютные вечера с чашкой горячего шоколада, но и множество интересных событий. В декабре мы готовимся к Новому году и Рождеству, декорируем классы, создаем праздничные поделки и наслаждаемся атмосферой волшебства. Не упустите возможность поучаствовать в замечательных школьных мероприятиях, конкурсах и праздниках! Давайте вместе сделаем декабрь незабываемым!

Редакция газеты «ПятнаШка»



Ищите на страницах выпуска:

ПРО



Стр.2

ПРО праздник



Стр.3-4

ПРО Пушкина



Стр.5-6

А также другие новости читайте в нашей газете...

Дайджест ноября

Про новости

3 НОЯБРЯ



Завершился Открытый Кубок МО по флорболу среди команд Центрального Федерального Округа. В матче за **3 место** спортсмены нашей школы уверенно одержали победу со счетом 9-3.

21 НОЯБРЯ



Учащиеся 3-Б и 2-Б посетили единственный в России музей елочной игрушки «Клинское подворье» и знаменитую фабрику елочных игрушек «Ёлочка».

7 НОЯБРЯ



Учащиеся 9-х и 11-х классов посетили ежегодную ярмарку учебных мест в демонстрационно-

21 НОЯБРЯ



Одиннадцатиклассником побывали в Государственной Думе.

21 НОЯБРЯ



В школе прошла традиционная ярмарка «**Всё для тебя, моя мама**».

14 НОЯБРЯ



Состоялся первый этап Всероссийской Олимпиады «**Символы России. Государственные символы России**», задания которой составлены по вопросам победителей одноимённого Конкурса.

29 НОЯБРЯ



В Москве, в общественной палате РФ, состоялась церемония награждения победителей всероссийского конкурса сочинений. Нашу школу представлял **Александр Киселев**, учащийся 6-Б.

Праздник Любви и Благодарности

Про праздник

Каждый год в последнее воскресенье ноября в нашей стране отмечается один из самых трогательных и значимых праздников — День Матери. Этот день посвящен всем мамам, которые наполняют нашу жизнь теплом, заботой и безусловной любовью.

Значение праздника

День Матери — это не только время для приятных сюрпризов и подарков. Это возможность задуматься о том, как много для нас значат наши мамы. Каждая мама — это самый любимый человек, который заботится о нас, поддерживает в трудные времена и радуется нашим достижениям. Этот праздник напоминает нам о том, что нужно ценить каждую минуту, проводимую с ними, и говорить о своей любви не только в этот день, но и каждый день.

История праздника

День Матери имеет глубокие корни. Он был установлен для выражения благодарности и любви к матерям во многих странах мира. В России этот праздник начали отмечать в 1998 году, со временем праздник прижился и полюбился в каждой семье. Это день, когда мы можем еще раз сказать своим мамам, как они важны для нас.

С праздником,
ДОРОГИЕ МАМЫ!



1. Напишите письмо. Расскажите маме, как вы цените её поддержку и любовь.
2. Сюрприз на кухне. Приготовьте для мамы ее любимое блюдо или сладость. Это не только приятно, но и вкусно!
3. Подарите цветы. Букет цветов — это классика, которая никогда не устареет. Можно даже сделать его своими руками.
4. Организуйте семейный день. Позовите маму на прогулку: сходите в парк, на пикник или просто погуляйте по городу. Главное — быть рядом и наслаждаться общением!
5. Создайте фотоальбом. Соберите ваши самые трогательные моменты и воспоминания в одном месте. Это будет незабываемый подарок, который она будет бережно хранить.

Автор статьи Качурина Виктория, учащаяся 9 «В» класса

Таланты наших мам

Про творчество

Редакция «Пятнашки» уверена, что в нашей школе есть множество талантливых поэтов, и мы приглашаем их поделиться своими творениями на страницах газеты. Наша цель — создать пространство для творчества и самовыражения, где каждый может найти свое место и звучать в полную мощь.

Сегодня мы знакомим своих читателей с творчеством замечательной калужской поэтессы Любви Николаевны Мархель, сын которой обучается в 6 классе «А».

Теперь мне никто не диктует как жить...

*Теперь мне никто не диктует как
жить*

*И не проверяет надета ли шапка.
Жизни не учит, на меня не ворчит,
Жаль что это детское время так
кратко...*

*Со временем всё начинаешь ценить
И понимаешь что действительно
важно.*

*Важно - это порой друг другу звонить,
Просто это может быть поздно...
однажды...*

*Бывает, что я закрутилась в делах
И позвонить сегодня снова забыла.
Но ты всегда рядом со мной, в моих
снах,*

И я присутствие твоё ощутила...

*Теперь я мама, сама также ворчу
И проверяю чтобы сын надел шапку.
Маме своей сейчас всё чаще звоню,
Чтоб просто сказать, что надела я
шапку...*



*Фото и стихотворения из личного архива
Мархель Любви Николаевны*



Письмо написано давно...

*Письмо написано давно,
Отправлено по почте,
Сегодня ждёт нас волшебство,
Лишь дверь ему откройте.
Мы верим снова в чудеса, И
ждём их, словно дети,
На ёлке красная звезда
И все теплом согреты.
Мы будем вместе за столом,
Пробьют часы двенадцать,
Желанья загадаем все тайком,
Пусть будет много счастья!*

Великий Классик и Его Наследие

Про Пушкина

Дорогие товарищи!

14 ноября всех любителей литературы нашей огромной страны объединил День Чтения, посвященный великому русскому поэту Александру Сергеевичу Пушкину! Этот праздник позволил нам не только насладиться величием его произведений, но и глубже понять его влияние на русскую культуру и литературу.



Зачем мы проводим День Чтения?

День Чтения — это праздник, направленный на пропаганду чтения и любви к литературе. Это отличная возможность погрузиться в мир поэзии и литературы. Чтение литературных произведений помогает нам не только развиваться, но и понимать мир вокруг.

Почему А.С. Пушкин?

В этот юбилейный год, когда великому поэту исполнилось бы 225 лет, именно Пушкин стал центральной фигурой этого события, ведь его стихи и проза несут в себе мудрость и красоту, которые могут вдохновить каждого из нас.

ИНТЕРЕСНЫЕ ФАКТЫ ИЗ ЖИЗНИ ВЕЛИЧАЙШЕГО ПОЭТА

Факт № 1

Первая публикация:

Первое появление в печати состоялось в 1814 году. В 13 номере московского журнала «Вестник Европы» за подписью «Александр Н.к.ш.п.» было опубликовано послание «К другу стихотворцу».

Факт № 2

Предки поэта:

Он происходил из дворянской семьи, но его предки были африканского происхождения. Это делает его одной из первых многонациональных фигур в русской литературе.

Факт № 3

Собака:

У Пушкиных была любимая собака породы ирландский сеттер по кличке Руслё, которую впоследствии переименовали в Руслана в честь героя поэмы «Руслан и Людмила».

Факт № 4

Многоязычие:

Пушкин знал несколько языков, включая французский, испанский и латинский. Он даже переводил произведения с этих языков на русский!

Факт № 5

Потомки Пушкина:

Единственный прямой наследник поэта Александр Александрович Пушкин живет с женой Марией в Брюсселе. Детей у пары нет, поэтому род Пушкиных прервется.

Великий Классик и Его Наследие

Про Пушкина

Факт № 6

Дуэль с другом:

Юный Пушкин нелестно отозвался о стихотворениях Кюхельбекера, которого все называли Кюхлей. Состоялась дуэль, на которой секунданты зарядили pistols клюквой. Дружба после этого веселого поединка продолжилась.

Факт № 7

Последняя дуэль:

Пушкин погиб в результате дуэли, которая состоялась из-за спора о чести. Его противником был Жорж Шарль Дантес, который являлся дальним родственником поэта и был женат на Екатерине Гончаровой, сестре его жены



Факт № 8

Образ:

Пушкин носил цилиндр, чтобы казаться выше своей супруги Натальи Гончаровой. Многие источники утверждают, что поэт носил тяжелую трость, что позволяло совершенствовать меткость стрельбы, сохранять твердость руки. Александр Сергеевич постоянно отращивал ноготь на мизинце, а чтобы сохранить его, надевал золотой наперсток.

Факт № 9

Споры о Пушкине:

В столице Эфиопии Аддис-Аббебе есть площадь Пушкина. Там же стоит памятник поэту. В столице Эритреи Асмэре тоже есть памятник поэту. Деятели культуры соседних государств периодически делают громкие заявления, что Пушкин - именно их поэт. Более того, в странах проводятся исследования и выходят книги, доказывающие, что Ганнибал, дед Александра Сергеевича, родился именно на их территории.

Автор статьи Киселев Александр, учащийся 6 «Б» класса

Интервью с выпускником, которого ждут победы в правовой сфере

Back to school

В Пятнашке особенный гость. Галицын Андрей окончил нашу школу в 2020 году, а сейчас покоряет Москву, являясь магистрантом престижного юридического вуза.

Корреспонденты газеты задали Андрею несколько вопросов, на которые он искренне и с удовольствием ответил. Об этом мы и расскажем в нашей статье.

- Андрей, добрый день! Что ты чувствуешь, вернувшись в родную школу?

— Здравствуйте. У меня смешанные чувства. Это радость от встречи с учителями, грусть по ушедшим беззаботным годам и, конечно же, гордость за свой пройденный путь.

- Почему ты решил получить профессию юриста?

- Честно говоря, мое желание стать юристом возникло еще в школе. Я всегда любил разбираться в правилах и законах, а также защищать справедливость. Помню, как в старших классах участвовал в дебатах, и это было очень увлекательно.

- Какой вуз ты окончил и где продолжаешь обучение?

- Я получил красный диплом РПА Минюста России. Поступил в магистратуру Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина. Изучаю международное частное право и международный бизнес.

- Какие предметы нужно углубленно изучать, чтобы поступить в это учебное заведение?

- Всем желающим стать юристами нужно обратить внимание на историю, обществознание и русский язык. Также не стоит забывать об иностранном языке, так как обучение в магистратуре моего вуза часто проходит на английском.



Андрей в 2020 году набрал 98 баллов на Едином Государственном Экзамене по истории

Интервью с выпускником, которого ждут победы в правовой сфере

Back to school

Московский государственный
юридический университет имени
О. Е. Кутафина

- Сколько баллов ты набрал на ЕГЭ?

- О, это вопрос из прошлой жизни. Я помню, что было точно 98 баллов по истории. Общее количество 264 балла. Про общество и русский язык уже не сказать не смогу.

- Чем ты хочешь заниматься после получения диплома магистратуры?

- Хочу реализовать себя в сфере международного частного права, куда входит коммерческий арбитраж и гражданский процесс. Если говорить простым языком, то я буду заниматься урегулированием споров между субъектами трансграничных правоотношений.

- Какие ожидания были перед поступлением? Исполнились ли они?

- Подходил к обучению серьезно, так как знал, что от прочных знаний зависит моя



дальнейшая деловая репутация в области юриспруденции. Хотел заниматься написанием научных статей и полностью себя в этом реализовал. Выступал на научных международных конференциях.

— Спасибо, Андрей! Мы уверены, что у тебя все получится! Желаем успеха в учебе и надеемся на встречу в родной школе.

Мы благодарим Андрея за откровенный разговор о выборе жизненного пути и надеемся, что его пример вдохновит многих на новые свершения и достижения! А самому будущему международному юристу мы желаем, чтобы все его аргументы были убедительными, а речи – вдохновляющими! Вперед, к новым вершинам.

*Фото из личного архива выпускника 2019-2020 учебного года Галицына Андрея
Автор статьи Фролова Варвара, учащаяся 9 «В» класса*

Совет от выпускника

«Не бойтесь мечтать! Заботьтесь о своих интересах и увлечениях, даже если они кажутся нестандартными. Следуйте своим чувствам и не забывайте, что каждый шаг, который вы делаете, приближает вас к вашей мечте! Никогда не паникуйте. Правильный выбор будет сделан. Всему свое время».